



Pula Község Önkormányzata
8291 Pula, Fő u. 32.

JEGYZŐKÖNYV

mely készült Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete 2019. december 13-án (pénteken) 16:00 órakor kezdődő nyilvános testületi üléséről és közmeghallgatásáról.

Az ülés helyszíne: Pula, Faluház

Jelen voltak: **Szenger István Bálint, polgármester**
 Holczer Balázs, alpolgármester
 Szabó Balázs István, képviselő
 Knoll József, képviselő
 Szines Erna Eszter, jegyző

Meghívott vendég: Jáger István Tamás, falugondnok
 Nagy-Molnár Dóra, elnök

Lakosság részéről: 14 fő

Szenger István Bálint polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 5. tagja közül 4 képviselő jelen volt. Az ülést megnyitja és előterjesztette az ülés napirendjét, javasolta a napirendi pontok elfogadását a falugondnoki beszámoló előre vételével. Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatban 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül külön számozott határozat hozatala nélkül az alábbiak szerint döntött.

I. Elfogadott napirend:

1. Falugondnoki beszámoló
2. Közmeghallgatás
3. Egyéb aktuális ügyek

II. Napirend tárgyalása

1. Falugondnoki beszámoló

Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr átadta a szót Jáger István Tamás falugondnoknak a beszámolója ismertetésére.

Jáger István Tamás falugondnok

Tisztelettel köszönti jegyző asszonyt, a képviselő-testület tagjait és a közmeghallgatáson megjelenteket. Elmondta, hogy Pulán 2000-ben indult a falugondnoki szolgálat, ezt a munkakört 2018 januárja óta látja el a község 3. falugondnokaként, melyet pályázat útján nyert el. A falugondnoki munkakör betöltéséhez szükséges alapképzést 2018 év során végezte el. Az idei évben már kettő (tavasszal, illetve ősszel 2x4 napos) továbbképzési turnuson is részt vett.

Az elvégzendő tevékenységek terén az önkormányzat által összeállított „Szakmai program” az irányadó számára, melyek közt vannak napi rendszerességű, illetve eseti feladatok:

- Közreműködik az étkeztetésben, a napi egyszeri meleg ebédet biztosítja az ezt igénylőknek (jelenleg 9 db).
- Kapcsolatot tart a házi segítségnyújtóval, kölcsönösen segítik egymás munkáját.
- Az egészségügyi ellátáshoz, szolgáltatásokhoz való hozzájutást segíti, háziorvosi rendelésre, egyéb egészségügyi intézménybe történő személyszállítással. Kapcsolatot tart a háziorvossal (beutalók, gyógyszerek felírása, kiváltása).
- Az óvodások, kisiskolások el- illetve haza- szállítása. Egyéb gyermekszállítás (rendezvényekre, kirándulásra, uszodába).
- Az egyéni és önkormányzati ügyek, levelek, kérelmek, hivatalos nyomtatványok kitöltésében, továbbításában segít, kapcsolatot tart a jegyzőséggel.
- Lakossági igényeknek megfelelően szállítással segít a bevásárlásra, postai- banki ügyintézésre, pénzügyi szolgáltatásra, egyéb ügyintézésre igényt tartókat.
- Segít a helyi rendezvények szervezésében, lebonyolításában.
- Segít az Önkormányzati információk közvetítésében a lakosság felé. Önkormányzati árubeszerzésben a helyi rendezvényekre.
- A falugondnoki szolgáltatás működtetésével kapcsolatos teendőket elvégzi:
 - Az említett képzések.
 - A gépjármű-üzemeltetéssel, szervizeléssel kapcsolatos feladatok.
 - A Falugondnoki tevékenység adminisztrációja (napi tevékenységi napló, gépjármű üzemeltetési napló, menetlevél, ...)
- Részt vesz a zöldterületek karbantartásában (fűnyírás, tereprendezés, szemétszedés, ...).
- A Polgármester, mint felettese utasításait elvégzi, vele napi kapcsolatot tart.

Szenger István Bálint polgármester

Megköszönte a részletes beszámolót, kérdezi, van-e valakinek kérdése falugondnoki beszámolóval kapcsolatban?

Nádor István

Kérdezi, hogy az étel szállítása, hogy működik, illetve, hogy van szabályozva? A falugondnok a falu határáig szállítja ki az ebédet?

Szenger István Bálint polgármester

A falugondnoki szolgálat alapvető tevékenységeit nem korlátozhatja a képviselő testület, így az ebédhordást sem. Minden igénylő ételszállítása megoldott.

Tavalyi évben már felmerült ez a kérdés Nádor úr részéről, a falugondnok hozott, igénylőlapot, hogy kitöltve hozza vissza, de ez a mai napig nem történt meg, nem igényelték az ebédszállítást.

Jáger István Tamás falugondnok

A törvény szerint, a Pulai állandó lakosoknak szól a falugondnoki szolgálat, az igénylőlap kitöltése nélkül nem szállíthat ételt. Amennyiben igényt tart rá, akkor ad ismét egy igénylőlapot és segít elintézni.

Nádor István

Évekig rendszeresen kapták az ebédet, de a 90-es években az akkori polgármester ezt leállította.

Szenger István Bálint polgármester

Ismét leszögezem, hogy lehetőség van az ebéd szállítására, ha nem élnek vele, akkor nem tudnak segíteni.

Szenger István Bálint polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a falugondnoki beszámoló elfogadását szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatát hozta:

117/2019 (XII.13) számú képviselő-testületi határozat:

Pula Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Falugondnoki beszámoló” című előterjesztést és döntött a Falugondnok beszámolóját jóváhagyásáról.

Felelős: Szenger István Bálint polgármester

Határidő: azonnal

2. Közmeghallgatás

Szenger István Bálint polgármester

Ismertette a napirendi pontot, majd felkérte Nagy-Molnár Dórát a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét tartsa meg a beszámolóját.

Nagy-Molnár Dóra elnök

Sok szeretettel köszönti a megjelenteket. Elmondta, hogy a Pulai Német Nemzetiségi Önkormányzat két bevételből gazdálkodik, a működési és a feladat alapú támogatásból. Sajnálatos módon a feladat alapú támogatással, egy határidőn túl beadott beszámoló miatt az idei évben nem gazdálkodhattak. A megkapott 1.040.000 forintos összegből a helyi szervezetekkel közösen nagyon sok programot megvalósítottak. Az első program az évben a nyugdíjas nap volt, ezt követte a Veszprém Megyei Könyvtárral közös program, a farsangi mulatság, majd az Önkormányzattal közösen szervezett falunap. A PUNKTE-val volt egy közös kirándulás, melyre mindenki elmehetett, aki szeretett volna, béreltek egy nagy buszt, ezáltal kényelmesen meg volt oldva a szállítás. Az előző évekhez hasonlóan a Márton napi Újbor ünnepet a PUNKTE-val közösen szervezték meg, melyre színvonalas fellépőket hívtak, hogy mindenki igényét ki tudják elégíteni. A következő rendezvény, amit a PIK-kel és az Önkormányzattal közösen szerveztek meg, a tökfáragás és a mindenszenteki koszorú készítés, melynek folytatása volt az adventi koszorú elkészítése, amit teljes egészében finanszíroztak. Múlt héten került sor a mikulás ünnepségre, ahol többen voltak, mint az előző évben, összesen 64 fő vett részt rajta. A Náczi-hegyi ünnepség teljes költségvetését magukra vállalták, reméli, hogy erre a rendezvényre is egyre többen eljönnek a következő években. A következő program, melyre mindenkit nagyon sok szeretettel várnak az advent 4. vasárnapján megrendezésre kerülő karácsonyi műsor, melynek keretein belül meggyújtják az adventi koszorú negyedik gyertyáját. Ebben az évben, ebből a kis költségvetésből falinaptárakat készítettek, amit minden háztartásba eljuttatnak. Megköszönte a figyelmet és várja a felmerült kérdéseket.

Nádor István

Hányan vallják magukat német nemzetiségűnek Pulán?

Nagy-Molnár Dóra elnök

Mindenkinek a saját identitása az, hogy mit és hogyan vall be, de jelenleg 32 ember vallja magát német nemzetiségűnek a településen az idei választási adatok alapján.

Szinesi Erna Eszter jegyző

A 2019. október 13-án megtartott Nemzetiségi Önkormányzati választásokon 32 fő volt jogosult szavazatát leadni Pula településen, ebből 26-an megjelentek és 3 képviselőjelöltre adhatták le szavazatukat.

Knoll József képviselő

Igazán büszke a Pulai Német Nemzetiségi Önkormányzatra, megerősítették, hogy a szomszéd falukban sokkal gyengébben működnek ezek az Önkormányzatok. Példás az elnök asszony munkája, ez a rengeteg program, amiket szerveznek, dicséretet érdemel, hogy ilyen jól csinálja a

dolgot. Nagyon örül annak, hogy ilyen sokan részt vesznek a rendezvényeken, mint a mikulás ünnepségen.

id. Puskás László

Kiből adódott a mikulás ünnepségen résztvevő 64 fő. Ilyen sok gyerek van a faluban?

Szenger István Bálint polgármester

Szerencsére sok a kiskorú gyermek a faluban. Az ünnepségre a Puláról elszármazottak gyermekeikkel is eljöttek. Úgy gondolják, hogy ide tartoznak a faluba. Az, hogy részt vesznek egy ilyen rendezvényen csak jó érzés a szervezőknek. Nagyon jó dolog, hogy őket is bevonják, illetve az, hogy úgy érzik jöhetnek nyugodtan minden rendezvényre, szívesen látják őket és örülnek nekik.

Megköszönte a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének beszámolóját, majd folytatja Pula Község Önkormányzatának beszámolójával és ismerteti a legfőbb pénzügyi adatokat az alábbiak szerint:

A 2019 évi normatív támogatás eredeti előirányzata 19.613.433 forint, melyet módosítani kellett 22.537.912 Ft-ra, jelenleg 26.372.250 Ft a normatív bevétel. Az adóbevétel 3.500.000 forintra lett tervezve, ebből jelenleg 3.140.199 forint folyt be vagyoni típusú adókból, gépjárműadókból és egyéb közhatalmi bevételekből. A tavalyi évben tervezett összes bevétel 91.469.923 forint, az eddig teljesített az 114.390.413 forint. Azért ilyen magas ez az összeg, mert a már teljesült pályázatok is szerepelnek benne. A kiadások között szerepel az EFOP pályázat, mostani teljesítése 3.803.637 forint. A könyvtárra kapott tervezett normatív támogatás 1.778.150 forint, melyet a plusz támogatások miatt módosítani kellett 1923150 forintra, jelenleg a teljesítés 1.949.896 forint. A város és községgazdálkodásra 1.460.000 forintot kaptak, jelenleg 528.425 forint a teljesítés, de több számla nem került még könyvelésre, azért ilyen alacsony a szám. A falugondnoki szolgálat esetében 5.322.736 forintot terveztek, a jelenlegi pénzösszeg 4.047.016 forint. Az önkormányzati igazgatásra terveztek 12.908.856 forintot, ami a könyvelés miatt mutat kisebb számot, 9.674.950 forintot. A temető fenntartásra 1.280.000 forintot kaptak, a jelenlegi kiadás 181.873 forint. A közutak fenntartására 870.000 forintot kaptak, 95.999 forint a teljesítés, de ebben az esetben sem fejeződtek be a könyvelések. Közvilágítás esetében 495.000 forint lett tervezve, módosítás 603854 forint, a jelenlegi kiadás 1.092.660 forint, ez a hálózathővitessel kapcsolatos kiadást mutatja, de a támogatás kiegészítésre vár, nem lesz ilyen nagy a saját erő bevonása. A közművelődési feladatra kaptak 1.395.000 forintot, az elszámolás 481.296 forintnál jár. A zöldterület karbantartásra tervezett összeg 785.000 forint a, a jelenlegi számlázás 775.738 forinton áll. A tervezett kiadás összesen 91.469.923 forint, a módosított előirányzat 122.264.485 forint, a jelenlegi kimutatás szerint a kiadás 69.606.004 forint.

Tavalyi évről 5 millió forint költségvetési pénzmaradványt tudtak áthozni, és 3,5 millió forint megtakarítás van lekötött betétként. Igyekeznek úgy gazdálkodni, hogy mindig maradjon pénz az Önkormányzat számláján. Szerencsére sok pályázatban vesznek részt, ami miatt folyamatosak a pénzmozgások. A TOP közlekedésfejlesztési pályázat már lezárult, az EFOP pályázat jövő év február 28-án zárul le. Ezek megjelennek a könyvelésben, de már részben elszámolásra kerültek. A számok között megjelenik a megvalósult, jövőre elszámolásra váró Magyar Falu Program pályázatából származó összeg.

Nádor István

Évről-évre egyre nagyobb összeg marad meg a falu számláján év végén, ami nincs felhasználva és beruházva.

Holczer Balázs alpolgármester

Annyival egészítené ki az elhangzottakat, hogy a 90 millió forint nem a falu számláján van, hanem a Magyar Államkincstárnál és akkor tudják lehívni, ha a pályázatnak megfelelően költik el.

Szenger István Bálint polgármester

A pályázati pénzek megjelennek náluk könyvelésileg, de ezt a pénzt nem kapták meg, az a Magyar Államkincstárnál van.

Nádor István

Elmondta, hogy megnyerik a pályázatokat és az összeget nem tudják felhasználni. Hivatalos dokumentációval rendelkezik a jegyző asszonytól és a járástól is, melyet ismertet. 2014. december 31-én 4.130.000 forint maradt felhasználatlanul a falu számláján. Azért hagyták meg ezt a pénzt, mert akkor volt a választás és nem akarták a negyedik negyedévre esetleg az új polgármester vezetése alatt lévő Önkormányzattól elvonni az elképzelésük szerint felhasználandó pénzt. 2015. december 31-én, amikor Szenger István volt egész évben a polgármester 9.594.000 forint volt a felhasználható pénzmaradvány. 2016. december 31-én ez az összeg már 13.220.064 forint volt, ekkor kezdett el gondolkodni a falu lakossága, hogy mit csinál a polgármester, mikor ennyi pénz megmarad és közben mennyi feladat lenne, ha körülnézne. 2017. december 31-én 7.826.622 forint maradt, 2018. december 31-én a jegyző asszony tájékoztatása szerint 84.503.345 forint, mely kötelezettség vállalással terhelt. Ebben az összegben a pályázati pénzek is benne vannak, amiket nem fizettek ki, tehát megmaradt. Hogy változik a polgármester úr véleménye a faluház akadálymentesítésével kapcsolatban? Jött a több települést érintő nyertes pályázat, majd a polgármester úr magyarázata, hogy azért nem lesz a napelemparkból semmi, mert nincs akadálymentesítve. Megnyerték ezt a pályázatot és nem használták fel. Jött egy értesítés a Nemzeti Választási Bizottságtól, hogy a Választási Iroda akadálymentesített. Az orvosi rendelő pedig azért nem került korszerűsítésre, mert nincs akadálymentesítve az épület. Hol akadálymentesítve van az épület hol nem, ez a pályázati pénz pedig megvan valahol, csak nehogy egy másik település áttelepítse a saját részére. Ezért kéri a képviselő urakat, hogy próbálják a polgármestert arra ösztökélni, hogy a pályázati nyereményeket használják fel, ne maradjon év végén a zsebben több millió forint.

Ifj. Puskás László

Elmondta, hogy vállalkozóként elég sok dologban pályázott. A pályázatok úgy vannak kitalálva, hogy például az Önkormányzatoknak adnak 30 millió forintot, ami jól hangzik, de lehet, hogy az a beruházás 100 millió forintba fog kerülni és a maradék 70 millió forintot hozzá kell tenni. Azért egy ekkora faluban ekkora összegekkel nem lehet gazdálkodni, nincs itt akkora bevétel, hogy 100 millió forintokról beszélgessenek.

Nádor István

2018. december 31-én 84.503.000 forint maradt meg.

Szines Erna Eszter jegyző

A bankszámlán lévő pénzeszköz, az nem szabadon felhasználható pénzeszköz, mert az kötelezettségvállalással terhelt, ami azt jelenti, hogy már megvan mire kell elkölteni. Benne vannak a közösen fenntartott egyesített pályázatok, az orvosi rendelő felújítás, a TOP közlekedésfejlesztés, a TOP energetikai felújítás és az EFOP pályázat.

Holczer Balázs alpolgármester

Hozzátette, hogy négy pályázatról beszél egyszerre Pista bácsi, amiket nem lehet egybevonni. Ami a faluházat illeti, nem napelemparkról lett volna szó, hanem energetikai korszerűsítésről. A pályázaton belül napelem is került volna a tetőre, illetve szigetelés, akadálymentesítés és sok más dolog is belekerült volna. Ez Pula pályázata volt, más település „nem lophatta” el, illetve Nagyvázsöny napelem parkjának semmi köze ahhoz, hogy 20 millió forintot nyertek arra, hogy legyen korszerűsítés, amibe lett volna napelem is. Ezt sajnos azért kellett visszaadni, mert hozzá kellett volna tenni több mint 10 millió forintot, ami nem állt rendelkezésre. Az említett 90 millió forint, az pályázati pénz, azt fel kellett használni és az nem az az összeg, amiből hozzá tudtak volna rakni 10 millió forintot, mert azt saját önerőből kellett volna megoldani.

Szenger István Bálint polgármester

Elmondta, hogy Pista bácsi rendszeres látogatója a testületi üléseknek, minden alkalmat megragadnak, hogy elmagyarázzák neki mi hogyan történik, milyen pályázatok vannak, milyen pénzek folynak be. Erről nem lehet többet elmondani. Ha kapnak 20 millió forintot úgy, hogy 5 millió forint önrészt hozzá kell tenni, majd kiderül, hogy az nem megvalósítható 25 millióból, hanem kell még hozzá 9 millió, tehát önrészként összesen 14 millió forint, akkor nem tudják megvalósítani, mert nincs annyi pénz. A 90 millió forintban benne van a többi pályázat is, azt a pénzt másra nem tudják elhasználni, hiszen azok célirányosak..

A polgármester úr tájékoztatja a jelenlévőket a pályázatok menetéről, azok írásáról, az akadálymentesítésről, illetve azokról a nehézségekről, ami miatt a kapott pályázati pénzt testületi döntés alapján vissza kellett fizetni, illetve a Belügyminisztériumtól kért kiegészítő támogatást is elutasították.

Nádor István

A maradvány pénz felhasználásával kapcsolatban hozzátette, hogy egyre több pénz marad meg év végén. Azért, hogy minél többet elköltsenek megemelték a polgármester úr fizetését 370.000 forintra. Megkérdezte polgármester úrtól, hogy mennyi a javadalmazása, azt a választ kapta, hogy 73.000 forint. Írt ezzel kapcsolatban a belügyminisztérium helyettesnek, mert lehetetlen az, hogy ennyi pénzért lássa el a falu érdekeinek képviselőjét a polgármester.

A faluban nincs törvény. Ha elindul az, hogy mindenki bármit csinálhat és mindenki maga uralja a törvényt, akkor mindenkinek saját törvénye lesz és ebből konfliktusok lesznek a szomszédok, rokonok, barátok között.

Szenger István Bálint polgármester

A jövedelemmel kapcsolatos adat téves információ. Az alakuló ülésen is el lett mondva forintra pontosan, hogy ki mennyit kap a Kormány előírása alapján. Azért kellett feladnia a munkahelyét és lett 5 év után főállású polgármester, mert a kettő már nem volt összeegyeztethető. A munkahelyek nem nézik jó szemmel, hogy a falu érdekei miatt, sokszor el kellett járnia a Közös Hivatalba aláírni és esetleg heti több alkalommal megbeszélésekre Veszprémbe ill. más helyszínekre. Elmondta, hogy a fizetése nem 370.000 forint, ahogy az korábban elhangzott, hanem bruttó 299.200 forint, melynek nettó összege 198.000 forint, plusz 15 százalék, azaz 50.000 forint költségtérítés jár.

Holczer Balázs alpolgármester

Elmondta, hogy alpolgármesterként bruttó 134.620 forint a tiszteletdíja és 91.528 forintot kap kézhez.

id. Puskás László

A faluban régóta semmi sem változik. Kérdezi jegyző asszonytól, hogy ez az összeg jár, vagy adható?

Szines Erna Eszter jegyző

A Kormány előírása alapján a kistelepülések főállású polgármestereinek fizetése 100 százalékig államilag finanszírozott, az alpolgármester tiszteletdíja nem lehet több a polgármester tiszteletdíjának 90 százalékánál.

Szenger István Bálint polgármester

A kis falvakat azzal támogatják, hogy a polgármester fizetését teljes egészében az állam finanszírozza, az nem a falu pénzből kerül elvonásra. A falu képével kapcsolatban elmondta, ha kis lépésekben is, de folyamatos a fejlődés.

id. Puskás László

Elmondta, hogy Szenger István képviselősege alatt ígérte azt, hogy az árok meg lesz csinálva. Azóta polgármester, az árok feltelt sárral és nincs megcsinálva.

Szenger István Bálint polgármester

A Kis utcai árok több helyen le van szűkítve eredeti állapotának visszaállításának sokan nem örülnének. Korábban már tájékoztattuk ezzel kapcsolatban a lakosságot.

Nádor István

A Kis utcai vízelvezetés nincs megoldva. A hegyről lefolyó víz nem az árokba megy be, hanem átvezetődik az úttest másik oldalán lévő árokba.

Szenger István Bálint polgármester

A vízelvezetéssel kapcsolatban elmondta, az utóbbi években ebben az utcában valósult meg vízelvezetés. Feljelentések miatt kint volt a rendőrség, a jegyző, a járási hivatal, a polgárvédelem. Az volt a felszólítás, hogy *tartsuk tisztában* (ami az ingatlanulajdonosok feladata) a vízelvezető árkot és nem az, hogy baj van vele.

Elmondta a település működésével kapcsolatban, hogy folyamatosan próbálnak pályázni, ezáltal előre vinni a falut. Sokan többet vártak el a Magyar Falu Program pályázatától, de választó kerületenként korlátozott pénzüsszeg állt rendelkezésre. A lehetőségeket ettől függetlenül ki tudták használni, vásároltak egy kis fűnyíró traktort, hozzá fűnyíró adaptert, tolólapot, zúzót, fűkaszákat, ágvágót a zöld területek karbantartására. Egy kisebb traktor vásárlása volt tervbe. Több árajánlat került bekérésre, de annak költségét nem fedezte az elnyert pályázat összege 5.5-6.5 millió forint.

A kisebb felújításokat saját erőből kell megcsinálni. Igény volt járda építésre a Fő utcán, a testülettel bejárták a szakaszt, megállapították, hogy nincs olyan nagy baj, felületi hibák vannak, amivel nagyon nehéz mit kezdeni. Kisebb szakaszok javítására sor kerül a jövőben.

Holczer József

A falumúzeum előtt van egy kátyú, amit kerülgetni kell, azt a jövőben mindenképpen meg kellene csinálni.

Szenger István Bálint polgármester

Tudatosan nincs hozzányúlva, mert az a Közútkezelőhöz tartozik, a tulajdonosnak kötelessége fenntartani, jelezték már feléjük a problémát.

özv. Molnár Gyuláné

Javasolja, hogy mindenki csinálja meg a járdáját, ő is meg fogja tavasszal csináltatni. Megmutatja polgármester úrnak, hogy mit tett a falunak, ezt dokumentumok formájában átadta részére.

Szenger István Bálint polgármester

Az idei évben a szociális tűzifa keretbe jóval kevesebb (14 m3) mennyiségű tűzifát kaptak a korábbi évekhez képest, ezért nem volt egyszerű a döntés. A rendelkezésre álló keretet kellett elosztani az igénylők között. A kötelező előírásoknak megfelelők között kellett a csökkentett támogatást kiosztani. Húzni kellett egy határt, lehet, hogy nem mutat így kedvező képet ez a döntés, de úgy gondolták, hogy 100.000 forint összegű nyugdíj felett már nem támogatnak tűzifával, hanem megpróbálnak egy kisebb csomag fabrikettal segíteni. A megmaradt szociális keretből a falu összes háztartását kívánják támogatni.

Nádor István

A falu minden háztartását támogatják?

Szenger István Bálint polgármester

Igen. Az eddigi években Erzsébet-utalvánnyal támogatták a háztartásokat, de ez a támogatási forma megszűnt, ezért más módon fognak támogatást adni.

Steierlen János

Szeretne a közmeghallgatáson részt venni, de nem ilyen veszekedések árán, kéri, hogy ezt fejezzék be és megfelelő hangnemben folytassák. (Reagálva Nádor István közbeszólásaira)

Vers György

Minden évben egyszer van közmeghallgatás, Pista bácsi minden évben ugyanazokkal a dolgokkal jön, másnak is van véleménye és szeretne szóhoz jutni, de évek óta nem tudnak innen tovább lépni. Évről-évre egyre rosszabb a színvonal, szívesen beszélgetnének, de Pista bácsi miatt erre nincs lehetőség.

Szines Erna Eszter jegyző

Kérdezi Nádor Istvántól, hogy kért-e engedélyt a hanganyag rögzítésére, (mivel egy hangrögzítő készüléket vett észre a kezében) ugyanis hivatalosan csak a Jegyző készíthet hanganyagot.

Nádor István

Jegyző asszony bejelentette, hogy felvételt készít?

Szines Erna Eszter jegyző

Benne van a szabályzatban, hogy kötelező hanganyagot készíteni.

Nádor István

Elmondta, hogy nem készített felvételt, a rögzítőben nincs elem.

Szines Erna Eszter jegyző

Jegyző asszony tájékoztatta Nádor István urat amennyiben mégis készített felvételt az törvénysértő.

Ver György

Felháborítónak tartja Nádor István viselkedését.

Szenger István Bálint polgármester

Elmondta, hogy az elmúlt évben az Önkormányzat a többi társadalmi szervezettel együtt bonyolította a tervezett rendezvényeket, úgy gondolja, hogy jól sikerültek, mindegyik társadalmi szervezettel jó a kapcsolat. A Hivatal élete az idei évben sem volt zavartalan, ismét aljegyző váltás volt, illetve egy pár éve itt dolgozó hölgy munkahelyet váltott, de tudásuk szerint próbálják minél jobban megoldani a gondokat.

Nádor István

Kéri Szabó Balázs képviselő úrtól, hogy mutatkozzon be, mondja el mi az iskolai végzettsége, mióta él a faluban...

Szabó Balázs István képviselő

Elmondta, hogy 6 éve él a faluban, a lakosok nagyrészt már ismerik, igyekszik legjobb tudása szerint tenni a falu érdekeiért. Van egy programja, amit egy tavaszi ülés alkalmával fog ismertetni.

Puskás László

A képviselő-testület tagjai tudnak vállalkozásával kapcsolatos feljelentésekről. Annak érdekében,

hogy ebből a későbbiekben ne legyen probléma, kéri, hogy amennyiben lehet a helyi rendeletet pontosítsák, így megelőzhetőek lennének a hasonló esetek, 6 bejelentés érkezett a vállalkozás ellen. Elég nagy költséget jelentenek azok a vizsgálatok, amiket ki kellett fizetnie. Az eddigi vizsgálatok mindent rendben találtak.

Szenger István Bálint polgármester

Tájékoztatásul elmondta, hogy Puskás László vállalkozása ellen több irányból éltek bejelentéssel, a kivizsgálások anyagi költségeit a vállalkozónak kellett állnia, akadályozzák ezáltal a működését és nagyon rossz hangulat alakult ki ezzel kapcsolatban a feljelentők részéről. A mérési eredmények szerint nem valós kritikával élnek a vállalkozás működésével szemben.

ifj. Puskás László

Elhozta a mérési adatokat és az országra vonatkozó rendelkezéseket a folyamatos zajkibocsátással kapcsolatban. Elmondta, hogy az ellenőrzés alkalmával mértek az udvaron, a főúton áthaladó forgalom miatti beszűrődő zajkibocsátás magasabb, mint a működő gépeké. Tettek egy újabb bejelentést, hogy a teherautó és a traktor füstje átmegy a szomszédba, az is káros a környezetre és a környéken élőkre. A traktornak és a teherautónak pont annyi füstje van, mint egy autónak, ami elmegy az utcán.

Szenger István Bálint polgármester

Szomorú, hogy vannak olyanok, akik úgy gondolják, hogy a faluban nem lehet dolgozni, hanem teljes csendet akarnak. Korábban a településen ilyen feljelentések nem voltak.

Szinesei Erna Eszter jegyző

A feljelentések ellen az Önkormányzat semmit nem tud tenni.

Szenger István Bálint polgármester

Sajnos ezzel az ügygel kapcsolatban az Önkormányzat nem tud mit tenni. Egyedül információt a rendezési tervvel kapcsolatban tudnak adni. Kormányhivataloknak van joga eljárni az ilyen ügyben.

Szenger István Bálint polgármester úr mivel több érdemi kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pont nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, a lakosság részéről a hozzászólásokat, majd a közmeghallgatást 18:04 órakor bezárta.

K.m.f.


Szenger István Bálint
polgármester




Szinesei Erna Eszter
jegyző

